
 
      Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

                        a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 
                         nella seduta n. 21 del 3 ottobre 2018 

 

 
 
 
 
ASSESSORE BINI 
 
Interrogazione a risposta immediata n.45 (Iacop) 
"Promoturismo FVG si occupa di promuovere il turismo regionale oppure è uno stipendificio?" 

 
 
ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a risposta immediata n.38 (Sergo) 
"Sul raggiungimento dell'obiettivo prioritario Disimpegno zero" 
 
 
ASSESSORE ZILLI 
 
Interrogazione a risposta immediata n.42 (Bolzonello) 
"Quanti milioni perderà il Friuli Venezia Giulia con la manovra del Governo?" 
 
 
ASSESSORE ROBERTI 
 
Interrogazione a risposta immediata n.44 (Conficoni) 
"Bando nazionale per le periferie, quali certezze?" 
 
 

VICEPRESIDENTE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 33 (Sibau) 
"Somministrazione farmaco immunoterapico KEYTRUDA" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 47 (Moretuzzo) 
"Nuovo tariffario della specialistica ambulatoriale: reggerà il SSR?" 
 
 
ASSESSORE GIBELLI 
 
Interrogazione a risposta immediata n.32 (Camber) 
"Situazione dell'Università popolare di Trieste!" 
 

Interrogazione a risposta immediata n.39 (Ussai) 
"Università popolare di Trieste: quali soluzioni viste le attuali criticità" 
 
 



 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 34 (Centis) 
"Sghiaiamento del lago di Barcis" 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n.36 (Gabrovec) 
"Sottoporre alla VIA il progetto della nuova centrale termoelettrica a Sant'Andrea/Standrez" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 37 (Capozzella)  
"Sulla sostenibilità ambientale dell'ingrandimento dell'inceneritore di Spilimbergo" 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 46 (Moretti) 
"Ricostituzione Commissione Regionale Amianto ex LR 22/2001. Quali i requisiti professionali e 

le competenze maturate dalla persona indicata dall'Assessore all'Ambiente quale 

rappresentante della medesima Direzione Centrale?"  
 

 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 35 (Russo) 
"Ritardi per l'insediamento Seleco area ex Wartsila" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 40 (Liguori) 
"Necessario velocizzare l'iter autorizzativo di linee e fermate degli autobus al fine di consentire la 
salita alle persone diversamente abili" 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 41 (Santoro) 
"Ciclovia Trieste - Lignano -Sabbiadoro - Venezia" 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 43 (Piccin) 
"Sulla reintroduzione del falconiere al Trieste Airport" 
 


